

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tihany Község Önkormányzat képviselő-testülete 2019. július 18-án 16 óra 00 perckor tartott rendkívüli *nyilvános* üléséről

Jelen vannak:

Tósoki Imre	polgármester
Varró János	alpolgármester
Bakos Péter	képviselő
Horváth Béla	képviselő
Pálfi Zsolt	képviselő
Szabó Istvánné	képviselő
Vámos Mária	képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt:

Németh Tünde	jegyző
Aradi István	alpolgármester

Napirend:

1. Vegyes ügyek
 - zárt ülés
- Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, a rendkívüli képviselő-testületi ülést 16 óra 02 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Varró János alpolgármestert és Vámos Mária képviselőt. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
7 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. napirend: *Vegyes ügyek*
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Felkéri jegyző asszonyt a napirend előterjesztésére.

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló pályázati kiírás ebben az évben is kiírásra került, amelynek alapján az érintett önkormányzatok a tüzelőanyag vásárlással kapcsolatos pályázatot legkésőbb 2019. augusztus 2-ig nyújthatják be postai úton. A támogatás mértéke keménylombos fafajta esetében 17.000,- Ft/erdei m³ + Áfa, lágylombos fafajta esetében 10.500,- Ft/erdei m³ + Áfa, szén esetében pedig 2.500,- Ft/q + Áfa. Az igényelhető mennyiség az önkormányzat 2018. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata, az aktív korúak ellátásában részesülők száma, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma, ill. a 2019. január 1-i lakosságszámból a 80 év feletti korcsoport adatának figyelembevételével került meghatározásra. Az említett mutatók együttes száma alapján Tihany Község Önkormányzata 96 m³ keménylombos, 144 m³ lágylombos tűzifa, ill. 288 q barnakőszén igénylésére jogosult; az önkormányzatnak a pályázat benyújtásához 144.000,- Ft + Áfa önrészt kell vállalni. A támogatásból vásárolt tűzifa, ill. szén 2020. február 15-ig osztható ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2020. március 31-ig történhet meg, az elszámolás határideje pedig 2020. április 16.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a támogatási igény benyújtásáról szóló döntést hozza meg – ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslatot.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
7 igen szavazattal meghozta
204/2019.(VII.18.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település pályázatot nyújt be kemény lombos szociális tűzifa igénylésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 96 m³ mennyiségű keménylombos tűzifa megvásárlásához nyújtson be támogatási igényt a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlás támogatásáról szóló 2018. évi L. törvény.3. melléklet I.9. pontja alapján.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, és vállalja a tüzelőanyag szállításából - beleértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségeket.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 96 erdei m³ mennyiségű tűzifa vásárlásához a 144.000,- Ft + Áfa összegű saját forrást az Önkormányzat 2019. évi költségvetése szociális keretének terhére biztosítja.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: 2019. augusztus 1. az igény elektronikus benyújtása

Tósoki Imre polgármester: Tájékoztatja a képviselő társakat, hogy a kenderföldi ingatlanfejlesztéssel kapcsolatos következő egyeztetésre a jövő héten, július 23-án kerül sor a hivatalban. A Kenderföldet fejlesztő társaságnak több olyan elképzelése is van, amely szabályozási terv módosítást igényel, ezért előzetes hatósági egyeztetésre van szükség ahhoz, hogy a végleges koncepcióterv bemutatható legyen. Arról van szó, hogy felmerült a Tihany, 1841/24 hrsz-ú „kivett közkert” és az 1841/9 hrsz.-ú „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlan bérbeadásának a lehetősége, ahol a befektetők egy sétányt – parkot szeretnének létrehozni – úgy gondolja, hogy a hatóságok támogatása esetén ezt az elképzelést az önkormányzatnak is akceptálnia kell. A hivatal elkészítette az említett két ingatlan bérbeadására vonatkozó pályázati felhívást, ezért felkéri jegyző asszonyt annak ismertetésére.

Németh Tünde jegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy a pályázat felhívás szerint a Tihany, 1841/24 hrsz.-ú, „kivett közkert” művelési ágú és az 1841/9 hrsz.-ú, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanokra vonatkozóan együttesen lehet pályázni, külön-külön nem. A pályázó az ingatlanokat a helyi építési szabályzatról szóló 5/2015.(IV.10.) önkormányzati rendeltben foglalt előírások szerint hasznosíthatja. A pályázó köteles az ingatlanokat karbantartani, ennek kapcsán parkrendezési tervet köteles becsatolni. A nyertes pályázó a tervezett parkrendezést a bérleti szerződés megkötését követő 3 éven belül köteles megvalósítani, ill. a területet a bérleti időszak végéig karbantartani. Amennyiben az önkormányzat a bérleti időszak alatt értékesíti az ingatlanokat, úgy a bérlőnek elővételi joga áll fenn. A bérleti időszak 15 + 5 év. A pályázati felhívás anyaga 100.000,- Ft + Áfa ellenében vehető át az önkormányzati hivatal titkárságán, az ajánlatokat pedig személyesen vagy postai úton ugyanitt, 2019. augusztus 1-én 12.00 óráig lehet benyújtani. Az ajánlatok bontása augusztus 1-én 15.00 órakor, pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés keretében történik. A pályázati felhívás elfogadása esetén kéri a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján bérbe kívánja adni a tulajdonában lévő Tihany, 1841/9 és 1841/24 hrsz.-ú ingatlanokat. A Képviselő-testület a pályázatot a határozat mellékletét képező pályázati felhívás alapján hasznosítja. A Képviselő-testület felkéri a hivatalt, hogy a pályázati szöveget a www.tihany.hu honlapon, valamint a helyi kábeltelevízió képűtségében tegye közzé.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
7 igen szavazattal meghozta
205/2019.(VII.18.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat útján bérbe kívánja adni a tulajdonában lévő Tihany, 1841/9 és 1841/24 hrsz.-ú ingatlanokat. A Képviselő-testület a pályázatot a határozat mellékletét képező pályázati felhívás alapján hasznosítja.

A Képviselő-testület felkéri a hivatalt, hogy a pályázati szöveget a www.tihany.hu honlapon, valamint a helyi kábeltelevízió képűségében tegye közzé.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: 2019. augusztus 1.

(A pályázati felhívás teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vámos Mária képviselő: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy hogy a temető alatti parkolóban, az árokban folyamatosan buszok parkolnak és nemcsak a kiránduló buszok, hanem a helyközi járatok is ott állnak, járátva motorjukat. Véleménye, hogy az ott parkolás miatt előbb-utóbb beszakadhat az árok, ráadásul zavaró a folyamatosan járó motor zúgása.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a felvetést. Azon a területen nem lehet buszokkal megállani, ezért mindenképpen felveszi a kapcsolatot az illetékes közlekedési céggel. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján 2019. július 18-án 16 óra 25 perckor – zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik. Aki ezzel a javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
7 igen szavazattal meghozta
206/2019.(VII.18.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§ (2) bekezdés c) pontja alapján 2019. július 18-án 16 óra 25 perckor – zárt ülést rendel el, mivel az önkormányzat vagyonával rendelkezik.

 <hr/> <p>Tósoki Imre polgármester</p>	 <p>K.m.f.</p>	 <hr/> <p>Németh Tünde jegyző</p>
 <hr/> <p>Varró János alpolgármester</p>		 <hr/> <p>Vámos Mária képviselő</p>